Jogo da Liturgia

Olá, amigo(a) catequista,

Logo abaixo você tem um material sobre liturgia prontinho para impressão.

Da maneira que está disposto, esse material te permite formular vários joguinhos diferentes que tornarão o aprendizado bem mais prazeroso e interessante.

Algumas sugestões:

· Jogo da Memória: 

· Imprimir duas cópias das figuras, colocá-las atrás dos números (que estão no final desse arquivo) e montá-las num quadro, painel ou parede. As crianças, que podem estar divididas em duas ou mais equipes, falarão o nome de dois números e farão pontos à medida em que as figuras contidas atrás dos números coincidirem. Se as figuras não coincidirem, os números voltam para o painel. Ganha o jogo a equipe que ao final tiver maior número de acertos.

· Pode-se fazer uma variação desse jogo colocando-se as figuras e os seus nomes (que também estão abaixo). Assim, acertará quem disser o número que contém a figura e o outro número que contém o nome da respectiva figura.

· Nome/Função/Figura:

· Colocar os cartões com as figuras num quadro. Num envelope coloque os cartões com os nomes das figuras. Faça o sorteio de um cartão do envelope e fale em voz alta o nome escrito no cartão. A equipe que achar a figura no quadro correspondente ao nome fará o ponto. Ganhará a equipe que fizer maior pontos no final.

· Pode-se fazer uma variação colocando-se os nomes do quadro e as figuras no envelope. Assim ao retirar a figura do envelope, você só mostrará para as equipes que terão de achar o nome no quadro.

· Outra variação possível é falar a função da figura ou fazer uma descrição dela (que está no texto) para as crianças procurarem o nome ou a figura no quadro.

Enfim, você pode usar sua criatividade e inventar mais possibilidades para esse material. O importante é que ele seja bem usado e o(a) ajude em seu trabalho que é tão precioso para o reino de Deus.

Parabéns pelo seu trabalho e empenho!! Qualquer outra sugestão de uso desse material ou outro trabalho que você desenvolve, entre em contato que também quero aprender com você. 

Um abraço fraterno, que Deus te abençoe!!



Seminarista Marlone Pedrosa



(marlonepedrosa@uol.com.br)

Seminário Diocesano Nossa Senhora do Rosário 

Caratinga - MG
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